

# МЕЖДУНАРОДНОЕ ПАРТНЕРСТВО В СПОРТИВНОМ МЕНЕДЖМЕНТЕ

ФАКУЛЬТЕТ УПРАВЛЕНИЯ РГПУ ИМ. А.И. ГЕРЦЕНА ПРИНЯЛ ДЕЛЕГАЦИЮ  
РОТТЕРДАМСКОГО УНИВЕРСИТЕТА ПРИКЛАДНЫХ НАУК



Профессор Л.А. Громова и доцент В.В. Тимченко



**В рамках реализации магистерской образовательной программы «Менеджмент в спорте» 2–6 мая факультет управления РГПУ им. А.И. Герцена принимал делегацию преподавателей и студентов Роттердамского университета прикладных наук.**



Организаторами события выступили: руководитель программы – профессор Л.А. Громова, менеджеры и преподаватели программы – доценты В.В. Тимченко, П.А. Бавина и И.С. Петрова. Совместные мероприятия носят не только характер академических обменов, но также формируют платформу для создания учебных, социальных и бизнес-проектов, способствующих развитию программы. Два университета связаны длительными и взаимовыгодными отношениями, ведущими свое начало с первого круглого стола, посвященного теме спортивного менеджмента, в 2011 году, в котором принимали участие руководство Герценовского университета во главе с ректором В.П. Соломиным, руководство футбольного клуба «Зенит» во главе с М.Л. Митрофановым, почетный президент Европейской ассоциации спортивного менеджмента Verend Rubing, а также потенциальные

партнеры из европейских футбольных клубов и университетов. Затем были визиты в Роттердам и совместное участие в международных конференциях; а теперь и стажировки студентов, которые, надеемся, станут традиционными.

Визит начался в выходные, состоялось знакомство с Санкт-Петербургом и его пригородами, где незаменимую помощь гостям оказали студенты факультета управления – будущие специалисты по туризму.

Основное мероприятие – семинар «Международное партнерство в спортивном менеджменте» – состоялось 5 мая на факультете управления. Гости прослушали сообщения об инновационной направленности образования в Герценовском университете, познакомились с потенциалом факультета управления, структурой образовательных программ и международной деятельностью.

Наталья Власова, председатель Комитета по предпринимательству в сфере спортивной

индустрии, физической культуры и спорта Санкт-Петербургской торгово-промышленной палаты, активное участие в котором принимает наш вуз, рассказала в своем выступлении о потенциале города для развития спортивного бизнеса и отметила важность таких встреч для реализации новых проектов в области спорта.

Интерес студентов из Роттердамского университета лежит в данной плоскости, потому как они обучаются по программе «Спортивный маркетинг» на факультете коммерческого менеджмента. Российские и голландские студенты представили свое видение межкультурных особенностей управления в спорте, обсудили потенциальные возможности для дальнейшей совместной работы и карьеры. Нашлось много точек соприкосновения.

В рамках визита голландские студенты посетили академию Футбольного клуба «Зенит», которую организовали выпускники программы «Менеджмент в

спорте» текущего года, магистры менеджмента. Познавательную информацию о системе обучения футболистов, потенциале и проблемах развития профессионального спорта в России представили директор академии, голландец Henkvan Stee, руководящий подготовкой питерских футболистов уже три года, и его помощник Евгений Кошелев.

Студенты из Нидерландов были рады увидеть своего знаменитого соотечественника, который внес большой вклад в развитие детско-юношеского футбола у себя на родине, а сейчас делится своим опытом с россиянами. Академия ФК «Зенит», с которой недавно подписан официальный договор о сотрудничестве, является теперь партнером факультета управления по реализации магистерской программы «Менеджмент в спорте».

Еще одно мероприятие было организовано на стадионе «Петровский», экскурсию по которому провела выпускница факультета

управления, менеджер отдела спортивных и массовых событий стадиона Мария Лагутина.

О студенческой спортивной активности в РГПУ им. А.И. Герцена гостям рассказал основатель и председатель студенческой футбольной лиги Герценовского университета Дмитрий Русанов, организовавший также международный студенческий товарищеский футбольный матч, который, к слову, закончился с «политкорректным» счетом 6:6. Не зря в таких случаях говорят – победила дружба!!!

Надеемся, что такие мероприятия станут мощным стимулом для развития дальнейшего сотрудничества с партнерами и будут способствовать успешному продвижению магистерской программы «Менеджмент в спорте».

**В.В. ТИМЧЕНКО,**  
доцент кафедры управления образованием